

Številka: 60901-3/2015-15 (1800)

Datum: 20. 6. 2015



**Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo**

Poljanska cesta 28
1000 Ljubljana
T 01 30 05 100
F 01 30 05 199
www.zrss.si

Povabilo k javni razpravi o predlogu sprememb učnega načrta za predmet slovenščina v osnovni šoli (20. 6. 2015—20. 9. 2015)

Učiteljice in učitelje razrednega pouka in slovenščine in drugo strokovno javnost vabimo k sodelovanju v javni razpravi o predlogu sprememb posodobljenega učnega načrta za predmet slovenščina v osnovni šoli iz leta 2011.

Predlagane spremembe se nanašajo predvsem na učinkovitejše povezovanje jezikovnega in književnega pouka (npr. zgodovina slovenskega knjižnega jezika), poenostavitev zapisa jezikovnih ciljev in vsebin, povezovanje slovenščine s tujimi jeziki, sistematično pridobivanje jezikovnosistemskega znanja, pri pouku književnosti pa je poudarek na večji avtonomiji učiteljev pri izbiri književnih besedil za obravnavo pri pouku in domače branje.

Pri **jezikovnem pouku** so zaradi večje preglednosti in razumljivosti učnega načrta Operativni cilji v 2. in 3. vzgojno-izobraževalnem obdobju skrčeni v 5 sklopov (namesto prejšnjih 9), in sicer sta sklopa Razvijanje zmožnosti pogovarjanja in Razvijanje zmožnosti dopisovanja združena v sklop Razvijanje zmožnosti dvosmernega sporazumevanja, sklopi Razvijanje zmožnosti kritičnega sprejemanja enogovornih neumetnostnih besedil, Razvijanje zmožnosti tvorjenja enogovornih besedil, Razvijanje zmožnosti selektivnega branja in Razvijanje zmožnosti izpolnjevanja obrazcev pa v sklop Razvijanje zmožnosti enosmernega sporazumevanja. To združevanje je ponovljeno tudi v poglavjih Standardi znanja ... in Didaktična priporočila.

Pri **pouku književnosti** so izločena vsa predlagana besedila v razdelku Vsebine in vsa besedila za domače branje, nabor obveznih avtorjev za obravnavo v posameznem vzgojno-izobraževalnem obdobju pa je ustrezno dopolnjen. Izločene so tudi nepotrebne ponovitve ciljev.

Spremembe so v predlogu učnega načrta označene z rumeno barvo.

Vabimo vas, da do zaključka javne razprave 20. septembra oddate svoje pripombe na predlagane spremembe UN v pripravljeno odlagališče.

Hvala za sodelovanje.

Mag. Mojca Poznanovič Jezeršek v imenu Predmetne razvojne skupine za slovenščino

Priloga:

- Predlog sprememb UN za predmet slovenščina v osnovni šoli (povezava)